

**MIRELA HOLY,**  
**zastupnica u Hrvatskom saboru**

Zagreb, 29. prosinca 2014.

**PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA**

**Predmet: Zastupničko pitanje**

Poštovani gospodine Leko,

molim Vas da temeljem članka 140. Poslovnika Hrvatskog sabora prosljedite moje zastupničko pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske gospodinu Zoranu Milanoviću, a koje se nalazi u prilogu ovoga dopisa.

S poštovanjem,

dr. sc. Mirela Holy

Prilog: kao u tekstu

**MIRELA HOLY,**  
**zastupnica u Hrvatskom saboru**

Zagreb, 29. prosinca 2014.

**PREDSJEDNIK VLADE RH**  
**GOSPODIN ZORAN MILANOVIĆ**

**PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE**

Poštovani predsjedniče Vlade,

kontaktirala me grupa liječnika dentalne medicine koji su završili Stomatološke fakultete na području država bivše Jugoslavije. Iako im je u inozemstvu stečena diploma priznata od strane Agencije za znanost i visoko obrazovanje koja je do ulaska Hrvatske u EU bila nadležna za nostrifikaciju diploma stečenih u inozemstvu, iako su odradili pripravnčki staž u hrvatskim domovima zdravlja, Ministarstvo zdravlja onemogućava im polaganje državnog ispita s obrazloženjem da se rješenje Agencije za znanost i visoko obrazovanje više ne priznaje zbog ulaska RH u EU, tj. zbog novog Zakona o priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i reguliranih profesija. Prema odredbama ovog Zakona profesije koje imaju svoje Komore moraju ući u proceduru nostrifikacije diplome koje vrši nadležna komora, odnosno Hrvatska komora dentalne medicine. Liječnici su ušli u proceduru nostrifikacije diploma koja je za neke trajala od ulaska Hrvatske u EU, što znači skoro godinu i pol. Prvi ispit za nostrifikaciju organiziran je tek 10. studenog 2014. godine. Čitav postupak platili su približno 18 000 kn, a tijekom postupka nostrifikacije im je zabranjeno da rade u struci. Liječnici su prije polaganja ispita čuli da je Hrvoje Pezo, predsjednik Komore na regionalnim sastancima Komore izjavio da neće dozvoliti stomatolozima iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Crne Gore da rade u Hrvatskoj, da će test biti nemoguće položiti. Iako nisu vjerovali u takve glasine, činjenica je da nijedan kandidat nije položio test što i ne čudi jer je za ispit potrebno spremati 70 ispita, odnosno sve ispite s fakulteta. Za svaki predmet se navodi više autora što bi značilo da za ispit treba naučiti nekih 400 knjiga. Zbog toga je cijelom nizu mladih liječnika dentalne medicine, hrvatskih državljana, i to u vrijeme kada su liječnici Hrvatskoj itekako potrebni, onemogućen rad u struci te će karijeru morati nastaviti u nekoj drugoj državi.

**Slijedom prethodno rečenog molim Vas da mi odgovorite na sljedeće pitanje:**

Kako je moguće u pravnoj državi da je dokument državne institucije Agencije za znanost i visoko obrazovanje, da je odrađeni staž nelegalan, da je državni ispit koji su položili neki liječnici također nelegalan? Kako je moguće da su SVI dokumenti države koji su bili zakoniti postali nezakoniti nakon ulaska u EU? Nije li podatak da baš nijedan kandidat nije položio ispit pokazatelj da nije problem u kandidatima već u testu?

S poštovanjem,

dr. sc. Mirela Holy